



అనుబంధ సంచిక
 బుధవారం, 31 జూలై 2024 పేజీలు : 4

సైబర్ నేరాల పట్ల

అదమరిస్తే అంతే సంగతులు

ఇంటర్నెట్ ఆధారంగా జరిగే వ్యక్తిగత, ఆర్థిక, భద్రత పరమైన సైబర్ నేరాలను సైబర్ క్రైమ్స్ అంటారు. ఇంటర్నెట్ మాధ్యమం ద్వారా వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని భగ్నం చేయడం, బ్యాంకు ఖాతాలను ఖాళీ చేయడం, భద్రతకు ముప్పు కలిగించడం సైబర్ క్రైమ్ చేసే వారి లక్ష్యం. ఈ నేరాలు ప్రత్యక్షంగా కాకుండా ఆన్ లైన్ ద్వారా సైబర్ క్షేత్రంలో జరుగుతాయి. ఈ నేరాలకు పాల్పడేవారెవరో గుర్తించడం అత్యంత కష్టం. వీటి తీవ్రతకు ప్రపంచ దేశాలన్నీ వణికిపోతున్నాయి. రోజురోజుకీ నేరాల తీవ్రత ఊహించనంత వేగంతా విస్తరిస్తోంది. అంచనా ప్రకారం భారతదేశంలో ఏటా 42 లక్షల సైబర్ నేరాలు నమోదవుతున్నాయి. ప్రతి వంద మందిలో ఒకరు సైబర్ నేరాల బారిన పడుతున్నారు. నిమిషానికి 80 మంది ఈ-నేరాల వలలో చిక్కుకుంటున్నారు. వీటివల్ల ప్రపంచ వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న నష్టం రూ.11,000 కోట్లు . ఇది వ్యక్తిగత స్థాయిలో జరుగుతున్న నష్టం మాత్రమే. ఎరవేసి డబ్బు లాగే స్వామ్ దాడుల్లో భారత్ ప్రపంచంలోనే మొదటి స్థానంలో ఉంది. వైరస్ దాడుల్లో రెండో స్థానంలో ఉంది. అన్ని రకాల సైబర్ నేరాల్లో మూడో స్థానంలో ఉంది.

మీ వివరాలను సైబర్ నేరగాళ్లు కొనేస్తున్నారు...

సినిమా హాళ్లు, షాపింగ్ మాల్స్, ఆన్లైన్ వెబ్ సైట్ వంటి చోట్ల ఏదో ఒక సర్వే చేస్తున్నామని నమ్మబలుకుతుంటారు.

ఈ-మెయిల్ ఐడీ, సెల్ఫోన్ నెంబరు రాసి డబ్బాలో వేస్తే డ్రా తీసి బహుమతి ఇస్తామని కూడా

ఆశపెడతారు. అలాంటి వారికి వివరాలిస్తే, ఇబ్బందే. వారి దగ్గర నుంచి ఈ

వివరాలను సైబర్ నేరగాళ్లు కొనేసి తమ పని కానిస్తుంటారు.

● **భద్రాద్రి జిల్లా /కొత్తగూడెం/ అక్షరం న్యూస్**

2

రైతుల ఖాతాలో నేరుగా రుణమాఫీ

- జమ అయ్యేందుకు బ్యాంకర్లు, వ్యవసాయాధికారులు చర్యలు చేపట్టాలి
- మహబూబాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్

మహబూబాబాద్ /గార్ల /అక్షరం న్యూస్: రైతు రుణమాఫీ రెండవ విడత లక్ష నుండి లక్ష యాభై వేల కార్యక్రమం వర్చువల్ విధానం ద్వారా ముఖ్యమంత్రి ఏ రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తదితరులు కలిసి హైదరాబాద్ నుండి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రధాన సమావేశం మందిరం నుండి అదనపు కలెక్టర్ డేవిడ్, సంబంధిత వ్యవసాయ, సహకార, శాఖ, బ్యాంకు అధికారులు, రైతు ప్రతినిధులతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ ఈ వర్చువల్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ రైతు రుణమాఫీ రెండవ విడత కార్యక్రమం ద్వారా జిల్లాలోని 18 మండలాల, 16611 మంది రైతు కుటుంబాలకు 178, కోట్ల 39, లక్షల 509, వేల నిధులు మంజూరు అయ్యాయని తెలిపారు. లక్ష నుండి లక్ష యాభై వేల లోపు ఋణాలు ఉన్న రైతులకు ఈ రుణమాఫీ వర్తిస్తుందన్నారు. నేరుగా రైతుల ఖాతాలో జమ అయ్యేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసామని బ్యాంకర్లు, వ్యవసాయ సహకార శాఖ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారులు నరసింహారావు, అలివేలు, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి అభిమన్యూడు, వివిధ సొసైటీల చైర్మెన్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ నిర్మాణాల

కూల్చివేత..

- ప్రభుత్వ భూములలో అక్రమ నిర్మాణాలను ఉపేక్షించేది లేదు
- తహసిల్దార్ సుచరిత

2



సైబర్ నేరాల పట్ల అదమిస్తే అంతే సందేహాలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సైబర్ నేరగాళ్లు పంపే ఒక్క ఈ మెయిల్ తో ఖాతా ఖాళీ

ఫిషింగ్ అటాక్లు అంటే మోసపూరితమైన కమ్యూనికేషన్లను పంపే పద్ధతి. ఇది సాధారణంగా ఇమెయిల్ ద్వారా చేయబడుతుంది. క్రెడిట్ కార్డ్ మరియు లాగిన్ సమాచారం వంటి సున్నితమైన డేటాను దొంగిలించడం లేదా బాధితుడి మెషిన్లో మార్కెట్ను ఇన్స్టాల్ చేయడం లక్ష్యం. మేం ఫలానా బ్యాంకు నుంచి మెయిల్ చేస్తున్నాం. భద్రతా చర్యల్లో భాగంగా అందరి వివరాలూ తనిఖీ చేస్తున్నాం. మీ ఆకౌంట్ నెంబర్, పాస్వర్డ్ చెప్పే ఎవరూ టాంపర్ చేయకుండా చర్యలు తీసుకుంటాం. అంటూ వచ్చే ఈ-మెయిల్స్ స్పందిస్తే ఖాతా ఖాళీ అయిపోయినట్లే. అలాగే మేము ఫలానా కంపెనీ నుంచి మాట్లాడుతున్నాం మీకు ఆన్ లైన్ లో బహుమతి గెలుచుకున్నారు. మీ వివరాలు జి మెయిల్ ద్వారా పంపండి మీరు గెలుచుకున్న బహుమతి మీ ఇంటికి పంపిస్తాం అంటూ ఎవరైనా ఫోన్ చేస్తే మీరు అతని మాటలకు లొంగి ఇలా చేస్తే ప్రమాదమే. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా సైబర్ నేరగాళ్లు రోజుకు ఇలా 98 లక్షల ఫిషింగ్ మెయిల్స్ పంపుతున్నట్లు అంచనా.

మనీజ్ ఓపెన్ చేసారా అంతే సంగతులు

ఫిషింగ్ ఎటాక్ అనేది తమను తాము రక్షించుకోవడానికి ప్రతి ఒక్కరూ తెలుసుకోవలసిన సైబర్ దాడి యొక్క సాధారణ రకం. మీ వద్ద ఉన్న స్మార్ట్ ఫోన్ కి ఇటీవలి కాలంలో రకరకాల మెసేజ్ లు వస్తుంటాయి. ఇంటి వద్దనే ఉంటూ సింపుల్ గా లక్షలు సంపాదించండి.. ఇందుకు మీరు ఈ లింక్ లను క్లిక్ చేయండి చాలు.. ఇప్పుడు ఇలాంటి ప్రకటనలే కొంపలు మంచుతున్నాయి. ఆత్మాశకు పోయి వాటిని క్లిక్ చేశారో ఇక అంతే సంగతి. దీనికి

తోడు యాప్ లో పెట్టుబడి పెట్టండి. టాస్టులు పూర్తి చేస్తే లక్షల్లో డబ్బు ఇస్తాం. కేవలం ఫోటోలకు, వీడియోలకు లైక్ కొట్టి వేలల్లో సంపాదించొచ్చు అంటూ ఇలా సైబర్ నేరగాళ్లు ఎంతోమందిని బురిడి కొట్టిస్తున్నారు. లక్షల్లో డబ్బును కాజేస్తున్నారు.

?ఇప్పుడు సైబర్ దాడుల్లో పిల్లలు , యువత నే కీలకం

పిల్లలపై లైంగిక వేధింపులకు ఇంటర్నెట్ మాధ్యమం ఎక్కువగా ఉపయోగించబడుతోంది. సైబర్ క్రైమ్ కు చిన్నారులు, యువత బలవుతున్నారు. ప్రతి ఇంటికి కంప్యూటర్ మరియు ఇంటర్నెట్ అవసరం కావడంతో యువత సులభంగా ఇంటర్నెట్ ను పొందుతున్నారు. ఇంటర్నెట్ లో అశ్లీల కంటెంట్ లను సులభంగా యాక్సెస్ చేయవచ్చు. పెడోఫిలియా అశ్లీల విషయాలను పంపిణీ చేయడం ద్వారా యువతను ఆకర్షిస్తారు. వారు లైంగిక కోరికల కోసం వారిని కలవడానికి లేదా లైంగిక స్థానాల్లో వారి అనుమతితో వారి నగ్న ఛాయాచిత్రాలను తీయడానికి ప్రయత్నిస్తారు. కొన్నిసార్లు పెడోఫిలియా చాట్ రూమ్ లోని యుక్తవయస్కులు లేదా అదే వయస్సులో ఉన్న యువతలను సంప్రదిస్తారు, ఆపై వారు వారితో స్నేహపూర్వకంగా మారడం ప్రారంభిస్తారు. వారి విశ్వాసాన్ని గెలుచుకుంటారు. ఆ తర్వాత పెడోఫిలియా నెమ్మదిగా లైంగిక చాట్ ను ప్రారంభిస్తారు. వ్యక్తిగత పరస్పర చర్య కోసం వారిని పిలుస్తారు. ఆ తర్వాత యువతకు కొంత డబ్బు అందించడం లేదా జీవితంలో మంచి అవకాశాలు కల్పిస్తామని తప్పుడు వ్యాసం చేయడం ద్వారా వారిపై అసలైన దోపిడీ ప్రారంభమవుతుంది. పెడోఫిలియా యువతను లైంగిక వస్తువులుగా ఉపయోగించడం ద్వారా లేదా ఇంటర్నెట్ లో విక్రయించడానికి వారి అశ్లీల చిత్రాలను తీయడం ద్వారా లైంగికంగా దోపిడీ చేస్తారు. ఈ మధ్య పిల్లల

నుంచి యువత స్మార్ట్ ఫోన్స్ వినియోగం పెరిగిపోయింది. కరోనా కారణంగా ఆన్ లైన్ క్లాసుల కోసం మొబైల్, ల్యాప్ టాప్ వంటి డిజిటల్ డివైజ్ లను ఎక్కువగా వినియోగిస్తున్నారు. ఆ తర్వాత కూడా వాటిని వ్యసనంగా మార్చుకున్నారు. దీని పట్ల పిల్లలను జాగ్రత్తగా ఉంచాలి. వారు వాటిలో ఏం చూస్తున్నారు. సైబర్ నేరగాళ్లు వలలో చిక్కుకుంటున్నారా అనే విషయాలపై తల్లిదండ్రులు శ్రద్ధ వహించాలి.

సైబర్ క్రైమ్స్ నుంచి రక్షణకై బలమైన పాస్ వర్డ్ లను ఉపయోగించండి

మీ ఫోన్ లో ఉన్న అన్ని ఆన్ లైన్ అకౌంట్స్ కి ఒకే రకమైన పాస్ వర్డ్ లను వాడకండి. మీ పాస్ వర్డ్ లను క్రమం తప్పకుండా మార్చుకోండి. సరళమైనవి కాకుండా క్లిష్టమైన పాస్ వర్డ్ లను ఉపయోగించండి. అంటే కనీసం 10 డిజిట్స్ ఉండేవే కాకుండా వాటిలో అంకెలు, స్పెషల్ క్యారెక్టర్స్ తో కూడిన పాస్ వర్డ్ ఉపయోగించడం మంచిది. పాస్ వర్డ్ మేనేజ్ మెంట్ అప్లికేషన్ మీ పాస్ వర్డ్ లను లాక్ డౌన్ చేయడంలో మీకు సహాయపడుతుంది.

సైబర్ మోసానికి గురయ్యామని అనుమానం వస్తే వెంటనే 1930 కి ఫిర్యాదు చేయండి

భద్రాద్రి జిల్లా /కౌత్ గూడెం/ జూలై.30/ అక్షరం న్యూస్: ఎవరైనా బా?ధితులు సైబర్ మోసాల్లో డబ్బులు పోగొట్టుకుంటే వెంటనే 1930 హెల్ప్ లైన్ లేదా... ఎన్సీఆర్టీ పోర్టల్ లో ఫిర్యాదు చేయాలి. ఫిర్యాదు అందిన వెంటనే సంబంధిత పోలీసు అధికారితోపాటు బ్యాంకు నోడల్ అధికారికి చేరుతుంది. వెంటనే విచారణ చేపట్టి సంబంధిత అధికారి బ్యాంకు లావాదేవీలకు సంబంధించి ఎన్సీఆర్టీ నివేదిక పరిశీలిస్తారు. డబ్బులు మోసపూరితంగా పొందినట్లు గుర్తిస్తే, సీఆర్పీసీ సెక్షన్ 102 కింద అకౌంట్లను ఫ్రీజ్ చేస్తారు .

కాందిశీకుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

- అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్



పెద్దపల్లి ప్రతినధి, జూలై-30 అక్షరం న్యూస్: బర్మా , శ్రీలంక కాందిశీకుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని తన చాంబర్ లో బర్మా , శ్రీలంక కాందిశీకుల సమస్యల పరిష్కారం పై రివ్యూ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లిఅదనపు కలెక్టర్ ఇందులో గత 30 సంవత్సరముల నుండి అంతర్గాం స్పిన్ గింగ్ మిల్లు, వీవింగ్ మిల్లు మూత పడ్డాక వారి యొక్క సమస్యలు, వారికి రావాల్సిన పట్టా , ఇతర బకాయిల గురించి చర్చించి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్. డి. ఓ. పెద్దపల్లి గంగయ్య , తహసీల్దార్ అంతర్గాం రమేష్, సహాయ సంచాలకులు చేనేత జోలి శాఖ కరీంనగర్ ఎస్ చరణ్, డివిజనల్ పంచాయతీ అధికారి శ్రీ వేణుగోపాల్ ,అభివృద్ధి అధికారి చేనేత మరియు జోలి శాఖ కె. శ్రీకాంత్ రెడ్డి బర్మా శ్రీలంక కాందిశీకులు ప్రతినిధులు జె.రామారావు , రవీందర్, స్థానిక కార్మిక యూనియన్ ప్రతినిధి నరసింహ, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత..



అక్షరం న్యూస్, జవహర్ నగర్: జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేసిన కాప్రా తహసీల్దార్ సుచరిత. అంబేద్కర్ నగర్ చెరువు కు సంబంధించిన ఎఫ్ టి ఎల్ ల్యాండ్ కబ్జాకు గురవుతుందిని స్థానికులు సమాచారం అందించడంతో అంబేద్కర్ నగర్ చెరువు వద్దకు వెళ్లి చెరువు ను పరిశీలించిన అనంతరం అక్రమ నిర్మాణాలుగా గుర్తించి వాటిని వెంటనే తొలగించారు. మరొక అక్రమ నిర్మాణం ఉండగా అందులో ఓ కుటుంబం నివాసం ఉంటున్నారని, వారికి ఒకరోజు టైం ఇచ్చి రేపటిలోగా కాలి చేయాలని చెప్పి వెనదిరిగి వెళ్లిన కాప్రా తాసిల్దార్ సుచరిత. ప్రభుత్వ భూములలో కాని చెరువు ఎఫ్ టి ఎల్ బఫర్ జోన్ లో ఎలాంటి అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టినా సహించేది లేదని ఎంతటి వారిపై అయినా క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేసి చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని, గత నాలుగు నెలలుగా 20 మందికి పైగా కేసులు కూడా నమోదు చేశామని, అక్రమ నిర్మాణాల శాతం కూడా చాలా వరకు తగ్గయి తాసిల్దార్ సుచరిత తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రెవిన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీలత, రెవిన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బోనాల ఉత్సవాలు, పోతురాజుల విన్యాసాలు



- కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్

శేరిలింగంపల్లి జూలై 30 అక్షరం ప్రతినధి :పోతురాజుల సందడి, ప్రజలు కుటుంబ సమేతంగా ఊరేగింపులు, మోక్కులు, దప్పుల కోలహలం నృత్యాలతో శేరిలింగంపల్లి లో ఎల్లమ్మ, పోచమ్మ తల్లి దేవాలయ ప్రాంగణం భక్తులతో మారుమోగింది. శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ లోగల నల్లగండ్ల వెజిటేబుల్ మార్కెట్ లో బోనాల పండుగను పురస్కరించుకొని

ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆర్ సీ పురం కార్పొరేటర్ పుష్ప నాగేష్ తో కలిసి శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నల్లగండ్ల విలేజ్ ఎల్లమ్మ తల్లి దేవాలయం బోనాల సందర్భంగా విచ్చేసి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం మియాపూర్ గ్రామ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆర్ బి ఆర్ రాచమళ్ళ వారు నిర్వహించిన ఫలహారం

బండి ఊరేగింపు కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ గౌరవ అధ్యక్షులు వీరేశం గౌడ్, ఖాజా పాషా, ప్రభాకర్ రెడ్డి, అస్తాం, అజీమ్, శ్రీనివాస్, ఎల్. వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, రాజు, రాంచందర్, లాల, బాబు జానీ, మొయిస్, దత్త రెడ్డి, శివ ముదిరాజ్, నరసింహ, రాజు, మహాదేవ్ విజయ్, రాజు, పండు, లక్ష్మణ్, టెంపుల్ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర స్థాయి అథ్లెటిక్స్ కు ఎంపికైన మొండ్రాయి జెడ్పీహెచ్ఎస్ విద్యార్థులు



కొడకండ్ల,జూలై30(అక్షరం న్యూస్): జూలై 27న జనగామ జిల్లాలో నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీలో మొండ్రాయి జెడ్పీహెచ్ఎస్ స్కూల్ విద్యార్థులు పాల్గొని రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైనారు. దానిలో భాగంగా అండర్ 16 ఇయర్స్ 400 మీటర్స్ రన్స్ లో విభాగంలో వ. శ్రావణి, అండర్ 14 ఇయర్స్ 400 మీటర్స్ రన్స్ లో విభాగంలో బి.మాసన, అండర్ 14 ఇయర్స్ 100 మీటర్స్ రన్స్ లో విభాగంలో టి.అనిల్ రాష్ట్ర స్థాయి ఎంపికై సత్తా చాటారు. రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడలకు ఎంపికైన విద్యార్థులు ఆగస్ట్ 7న హైదరాబాద్ సరూర్ నగర్ ఇండోర్ స్టేడియంలో జరుగబోవు క్రీడలలో పాల్గొనబోతున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అశోక్ రెడ్డి మంగళవారం రోజున మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడలలో రాణించాలని, క్రీడలు శారీరక, మానసిక దృఢత్వంతో పాటు మానసికోల్లాసం మరియు క్రమశిక్షణను అలవరుస్తాయని, విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికవడంలో కృషి చేసిన పీ.డి సైదులు ను మరియు ఎంపికైన విద్యార్థులను ప్రధానోపాధ్యాయులు అశోక్ రెడ్డి ఆభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల బృందం, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పోచమ్మ తల్లి ఫలహారం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే గాంధీ, బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్



శేరిలింగంపల్లి జూలై 30 అక్షరం ప్రతినిధి: హఫీజ్ పేట్ డివిజన్ తెలంగాణ సంస్కృతి అధ్యక్షులకు చిహ్నం తెలంగాణ అమ్మవారి బోనాలు, బోనాల పండుగ సందర్భంగా గంగారం పోచమ్మ తల్లి ఫలహారం , తొట్టెలు కార్యక్రమం లో శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే ఆరేకెపుడి గాంధీ చేపట్టిన పాఠశాల పండుగ సభ్యులు డాక్టర్ రంజిత్ రెడ్డి హఫీజ్ పేట్ డివిజన్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది అనంతరం కార్యక్రమం నిర్వాహకులు కంది జ్ఞానేశ్వర్ ఇరోపురిని ఘనంగా శాల్యులతో సత్కరించుకోడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో డివిజన్ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, స్థానిక ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

అవినీతి కార్యదర్శి ...?

- ప్రభుత్వ భూముల్లో అక్రమంగా డబ్బాలు ఏర్పాటు
- మెడక్ కలెక్టర్ కు పిర్యాదు చేసిన గ్రామస్థులు
- చీకట్లో పర్తిషన్లు - లక్షలు తీసుకున్న అధికారి
మెడక్ బ్యూరో / కౌడిపల్లి/ జూలై 30(అక్షరం న్యూస్): ప్రజాప్రతినిధు ల పదవి కాలం ముగిసిన ఐదు నెలల్లోనే సర్కార్ జాగాల్లో అక్రమంగా డబ్బాలు వెలిశాయి. లక్షలు జేబులు నింపుకునేందుకు ప్రభుత్వ జాగలు బహిరంగంగా అమ్ముకుంటున్నారు. ఇందుకు నిరదర్శనం మెడక్ జిల్లా కౌడిపల్లి మండలం కేంద్రంలో విలువైన సర్కార్ భూముల్లో అక్రమంగా డబ్బాలు వెలిశాయి. ఛత్యాలు తీసుకోవాల్సిన గ్రామ కార్యదర్శి వెంకటేష్ అందినకాడికి డబ్బాలు తీసుకొన్నట్లు సమాచారం. ప్రధానంగా కౌడిపల్లి



మండల్ మేజిస్ట్రేట్ తహసీల్దార్, పంచాయతీ రాజ్, మండల అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయాలకు చెందిన లక్షలాది విలువైన సర్కార్ భూమిలో అక్రమంగా డబ్బాలకు అనుమతి ఇచ్చి లక్షలు వసూల్ చేసినట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. మండల కార్యాలయానికి రెండు వైపులా అక్రమణకు గురయ్యాయి. ఇప్పటికేయినా జిల్లా అధికారి స్పందించి కౌడిపల్లి కార్యదర్శిని సస్పెండ్ చెయ్యాలని స్థానికులు పేర్కొంటున్నారు.

ప్రజలకు చేరువలో పోలీసులు



అక్షరంన్యూస్, జవహర్ నగర్ : నేర నియంత్రణలో భాగంగా ప్రతిరోజు ప్రజలతో మమేకమై వారి సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని జవహర్ నగర్ సీబి నాగరాజు అన్నారు. మంగళవారం జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని లక్ష్మీ నగర్ కాలనీ, భగత్ సింగ్ కాలనీలో



పోలీసులతో సైకిల్స్ పెట్రోలింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీబి నాగరాజు మాట్లాడుతూ, జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరిగి ప్రాంతాళలో విజిబుల్ పోలింగ్ ద్వారా నేరాలు అదుపులోకి వస్తాయన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎవరైనా చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు చేపడితే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని సీబి నాగరాజు ప్రజలను కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సై రాము, పోలీసు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏఐటీయూసీ ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ కార్మికులు ధర్నా



శేరిలింగంపల్లి జూలై 30 అక్షరం ప్రతినిధి: ఇంద్ర పార్క్ దగ్గర ఏఐటీయూసీ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద



ఎత్తున మున్సిపల్ కార్మికులు ధర్నా జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ఏఐటీయూసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బాలరాజు రంగారెడ్డి జిల్లామున్సిపల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జైపాల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి జిల్లా ఏఐటీయూసీ జిల్లా కార్యదర్శి కే చందు యాదవ్ అన్ని జిల్లాల మున్సిపల్ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

